

«Рождественские пейзажи Тверского края»

Старинный Калязин - город «Русского сердца» Кашин – очаровательная Тверь.

Дата заезда: 5 - 6 января 2025 г.

Новый год и Рождество самые любимые и добрые праздники, которые несут лишь тёплые улыбки, подарки, веселье и праздничное настроение. Мечтайте и верьте в волшебство.

<p>1 день 05.01.2025</p>	<p>01:00 - трансфер из Новомосковска, от гостиницы "Россия" 01:20 - трансфер из Узловой, от пожарной части 01:40 - трансфер с остановки Быковка, (направление в Тулу) 01:50 - трансфер с остановки пов. на Болохово (направление в Тулу) 03:00 - отправление группы из Тулы от площади перед Автовокзалом 03:40 - поворот на Ясногорск (за мостом 149 км М-2) 04:45 - отправление из Серпухова, от кафе "Вояж" 06:15 - отправление из Москвы, ст. м. «Лесопарковая»</p>
	<p>Переезд в Калязин. Не забудьте прихватить с собой в дорогу небольшой перекус. Завтрак не предусмотрен.</p> <p>10:00 Прибытие группы в старинный город Калязин.</p> <p>Знакомство с историей старого города, легендами и преданиями, жизнью и бытом современных горожан, исторической архитектурной застройкой. Пройдемся по заснеженной тропе к затопленной колокольне, войдем внутрь и поднимемся на смотровую площадку, откуда увидим всю «Русскую Атлантиду» с высоты птичьего полета. (за доп. плату пожертвование 200 руб)</p> <p>Здесь же, на берегу Волги, нас ждет символичное и креативное «прощание» со всеми неудачами и неприятностями прошлого года – игра-потеха «Утопи мои печали».</p> <p>Посещение сувенирной Ярмарки народных промыслов.</p> <p>Праздничный обед с музыкальной зажигательной программой! Танцы, игры, конкурсы, поздравления деда Мороза!</p> <p>В меню:</p> <ul style="list-style-type: none"> - шампанское - салат «Цезарь» с курицей - овощная нарезка - стейк из свинины с картофелем; - пицца; - мороженое - хлеб, чай <p>Переезд в город Кашин.</p> <p>Обзорная экскурсия по Городу «Русского сердца». Знакомство с достопримечательностями исторического центра города, осмотр Воскресенского собора, крупнейшего в Тверской епархии.</p> <p>Посещение Вознесенского кафедрального собора, где хранятся мощи св. благ. Княгини Анны Кашинской – небесной покровительницы семьи и домашнего очага. Скамья любви и верности!</p> <p>Посещение фирменных магазинов ликероводочного завода «Вереск» по возможности приобрести продукцию местного производства минеральную воду «Кашинская», целебный бальзам «Старый Кашин» и ягодные настойки.</p> <p>Посещение Музея Кота. Знакомство с гончарным промыслом, мастер-класс по изготовлению сувенира из живой глины (свой шедевр – в подарок).</p> <p>Переезд в Тверь.</p> <p>Позднее заселение в гостиницу. Свободное время.</p>

2 день
06.01.2025

Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.

ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО ТВЕРИ. Новогодняя и Рождественская Тверь, как всегда прекрасна. Расположившись меж двух столиц, Тверь гармонично объединяет в себе и самобытность Москвы, и европейский облик Санкт-Петербурга. Вы познакомитесь со знаменитой трехлучевой системой планировки города – «Версальский трезубец», памятниками Афанасию Никитину – купцу и путешественнику XVв., И.А. Крылову, А.С. Пушкину, М.Я. Тверскому; красивейшей набережной Степана Разина, прекрасными площадями, словно нанизанными на главную улицу города и, конечно, с одним из символов Твери – Старым Волжским кружевным мостом. Вы узнаете, почему Новый мост старше Старого моста, как появилось выражение «Филькина грамота», как Петр I строил мост в Твери и много других тайн и легенд

Обед в ресторане «Лазурный» - одно из культовых мест города Твери. Михаил Круг любил посещать его вместе с друзьями, для которых исполнял здесь свои песни.

ТВЕРСКОЙ ИМПЕРАТОРСКИЙ ДВОРЕЦ. Роскошный Тверской Императорский Путевой дворец был построен в 1766 году по указу самой императрицы Екатерины Великой, и предназначен для отдыха царствующих особ на пути из Петербурга в Москву. Вы полюбуетесь великолепными интерьерами роскошного дворца с потрясающей коллекцией мебели и шедевров декоративно-прикладного искусства времен Екатерины II и великолепным собранием картин.

Отъезд группы домой

Прибытие в Тулу в ночь с 6 на 7 января около ~ 02:00 – 03:00 (в зависимости от дорожной ситуации)

Стоимость тура на 1 человека:

Гостиница / Условия размещения	При 2-местном размещении	1-местное размещение
<p>ГОСТИНИЦА «СЕЛИГЕР» расположена в центре Твери, 3 минутах ходьбы от набережной Волги. Рядом с гостиницей находится Вознесенский собор, администрация города, главная пешеходная улица Трехсвятская, магазины и кафе, магазин «Мармеладная сказка».</p> <p>Размещение: 2-местные номера с удобствами. В каждом номере: необходимая мебель, телефон, телевизор, бесплатный Wi-Fi, банные принадлежности, полотенце.</p> <p>Завтрак в гостинице – «континентальный».</p>	11 900 руб.	12 700 руб.

В тура стоимость входит: Транспортное обслуживание, сопровождение представителем турфирмы, проживание в гостинице (1 ночь), питание по программе (1 завтрак и 2 обеда), экскурсионное обслуживание по программе, входные билеты в музеи.

ВНИМАНИЕ:

- Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену их на равноценные, не меняя при этом объема предоставляемых услуг;
- При количестве туристов в группе менее 20 человек для транспортного обслуживания предоставляется комфортабельный микроавтобус туристического класса.